



Окончено расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного милиции.

Органами следствия сотрудник милиции обвиняется в получении взятки.

15 августа 2008 г. следственным отделом по Волжскому району г. Саратова следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области окончено расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного милиции, обвиняемого в получении взятки.

Он обвиняется в том, что будучи участковым уполномоченным милиции 11 отдела УВД по Заводскому району г. Саратова получил взятку в сумме 10000 рублей за не привлечение гражданина к уголовной ответственности.

После получения взятки обвиняемый скрылся от органов предварительного следствия, в связи с чем был объявлен в розыск. Спустя два месяца его местонахождение было установлено и по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Окончательное обвинение предъявлено по ч.2 ст.290 УК РФ – получение должностным лицом лично взятки за незаконные действия в пользу взяткодателя.

Мерой наказания для виновного может стать лишение свободы на срок от 2 до 7 лет.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

28 Августа 2008

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/824644>